

小车故障高速路上仰翻

# 车门变形 司机被困 过路小伙机智救人

南国都市报1月3日讯(记者 黄婷)1月2日上午,环岛高速定安往海口方向,一辆行驶中的小汽车突然仰翻,司机被困车内。危急时刻,一位路过的小伙子与两名交控养护工合力打开车门,救出被困司机。

1月2日11时许,万宁小伙傅强驾车行驶在环岛高速定安居丁互通往海口方向2公里左右处,突然听到“砰”一声,前方掀起一片灰尘,只见几百米处一辆小轿车仰翻在路边。

“赶紧救人!”傅强立即将车停在应急道上,跑向事故车辆。此时两名身穿“海南交控养护”工作服的养护工也到达现场协助。傅强试图将变形的车门打开,但因为仰翻导致车门锁死。他用脚

对着门锁位置进行蹬踹,最终成功打开车门,将被困司机拉出车子。“车内还有其他人吗?”看到男子摇头后,傅强这才放下心来。交控养护工则将养护车开到仰翻车辆前面,并打开双闪,提醒路过车辆注意。

安抚好受伤司机的情绪,傅强着急办事便离开了现场。

记者从定安交警处获悉,涉事车辆因故障而仰翻,所幸司机并无大碍。

记者了解到,事发时第一时间冲出来救人的傅强是一位年轻的“00后”,2021年毕业于海南政法职业学院治安管理专业,先后在派出所、交警部门从事过辅警工作。“虽然离职了,但我仍然希望能帮助有需要的人。”他说。



事故现场。(傅强供图)

如果遇到车祸,怎么救人?

傅强介绍,“当时车门被卡住了,一开始不好开,我就用脚踹了几下才打开车门。这种情况下,最好是开门救人,如果破窗,很可能会对车内人员造成二次伤害。”

坐网约车“捡”到几千元现金拒还

# 呵!是“捡”的钱? 海口一男子涉嫌盗窃,被采取刑事强制措施



戚某指认还未使用的赃款。(海口海岸警察供图)

南国都市报1月3日讯(记者 王燕珍 通讯员 李小鹏 梁译丹)近日,海口市公安局红岛海岸派出所破获一起盗窃案,犯罪嫌疑人戚某乘坐网约车时有意“捡”走了上一位乘客遗落的挎包且拒不归还,被公安机关依法采取刑事强制措施。

2023年12月16日18时许,红岛海岸派出所接到刘女士(化名)报警称,其乘坐网约车时,将挎包落在了车上,包内有数千元现金、充值卡等财物。

民警很快查询到网约车车主信息并联系上了车主本人,但车主在车上来回找了几轮都没有发现刘女士遗失的挎包。

民警初步推测,刘女士的挎包有可能是被下一位乘坐该网约车的乘客捡走。随后,民警根据车辆行驶轨迹和周边视频监控分析,追查到“捡”挎包的男子戚某。民警与戚某联系,其拒不承认在网约车上“捡”到挎包。

2023年12月18日13时许,民警将戚某传唤至派出所接受调查。起初,戚某仍狡辩没有见过刘女士的挎包,但在大量的事实证据面前,戚某最终如实供述了其实施盗窃的行为。

据戚某交代,其一上车便看见了刘女士落下的挎包,打开后发现里面有数

如果捡到钱,怎么处理?

警方提示:勿以善小而不为,勿以恶小而为之,广大市民要积极践行拾金不昧的传统美德,将捡到的遗失物、遗忘物及时归还失主或上交相关部门。同时,在外出时一定要保管好自己的个人财物。

千元现金,便见财起意,自以为在网约车上“捡”到他人财物不算违法犯罪行为,下车时便带走了挎包。而后戚某将包内的值钱物品抽出,将挎包丢弃在了附近的垃圾桶。后民警根据戚某供述,在其家中搜出了部分还未使用的赃款。

目前,戚某因涉嫌盗窃已被采取刑事强制措施,案件已移交至海口市公安局开发区分局进一步侦办中。

杂物间纸箱堆里躺着一团“绿”

# 啊!是竹叶青!

洋浦消防提醒:气温回升,蛇类出来觅食活动频繁

南国都市报1月3日讯(记者 梁振文 通讯员 李京莹)近日,洋浦经济开发区消防救援支队接警后连捕2条毒蛇竹叶青。

1月1日晚,洋浦瑞洋路一空地旁出现一条毒蛇竹叶青。新英湾消防救援站接到群众报警后,立即赶往现场处置。

现场,救援人员看见一条蛇正盘踞在空地的围墙上,其头部呈三角形,眼睛呈红色,浑身翠绿。指挥员结合自身经验判断其为剧毒竹叶青蛇,攻击性极强。一名消防员找准时机利用捕蛇钳夹住蛇头部,另一名队员随即利用捕蛇钳配合夹住毒蛇“七寸”,放入编织袋内带至野外放生。

1月2日16时许,洋浦消防救援支队接警称,华浦路一民房内钻进了一条蛇,急需救助。新英湾消防救援站立即安排人员赶往现场处置。经询问得知,一条约1米长的青蛇爬进杂物间。经过一番查找,救援人



洋浦消防救援人员抓蛇。(洋浦消防支队供图)

员发现发现一条浑身翠绿的蛇正盘踞在角落的一堆纸箱内“小憩”,这也是一条竹叶青。救援人员使用捕蛇器钳住蛇头,装进编织袋。随后,驱车将蛇放归山林。

如果遇到蛇,怎么处置?

“近日气温回升,蛇类动物陆续出来觅食,活动也比较频繁。”洋浦消防有关负责人表示,如遇到蛇无法判断其有无毒性,千万不要自行处置,应迅速远离,并及时拨打119报警电话求助。

# 工人操作机械不慎 手臂被夹入 椰子脱毛机

导致手臂粉碎性骨折;消防人员破拆设备救援

南国都市报1月3日讯(记者 姚皓 通讯员 全雨泽)近日,海口市秀英区狮子岭工业园区一加工厂内,一名工人因操作不慎导致手臂被夹入椰子脱毛机中无法脱困。

记者从海口消防获悉,事发后消防人员利用破拆工具经过不到十分钟的紧张救援,工人顺利脱困。事后经医院进一步检查了解,这名工人的手臂被困时已致粉碎性骨折。

消防提示,机械伤害事故常常是由于操作人员缺乏安全意识所致,在操作过程中有时只是试探性触摸,意外就会突然降临。作业单位一定要加强对员工的安全培训;相关岗位人员要树立安全第一的思想,培养良好的操作习惯,避免事故发生。